

香港文匯報訊(記者 吳文釗)馬德鐘、張曦雯、劉佩玥、何廣沛等人前晚相約飯局一起追看《跳躍生命線》。張曦雯的身世近日被報道公開人前,指其家境不是很富裕,她也非美國出生華人,對此,張曦雯自認都是普通人,父母努力賺錢養她,是個開心的故事,故報道出來後她亦不介意。

自認普通人 無懼身世被揭

不再當「女神」 張曦雯感開心



馬德鐘和張曦雯皆認為,醫護前線還有很多故事可以寫。

前晚眾

男特別戴上懷舊假髮慶祝收視報捷,馬德鐘更稱結局兩集令人意想不到,如監製再開續集或拍前傳,他未必能度期回來演出。

馬德鐘表示醫護前線還有很多故事可以寫,最希望劇集在台慶頒獎禮上贏得最佳劇集,張曦雯(Kelly)也留意到有網友跪求拍續集,相信角色、題材貼地令觀眾易有共鳴。日前有報道揭Kelly並非ABC(美國出生華人),家境也不是很富裕,並曾改名轉運,她說:「我從來沒講過自己是ABC,身世也不是很神秘,我在香港出世,10歲移民美國,報道出來後反而開心,因為大家之前將我擺到像女神一樣高,其實我都是普通人,父母努力賺錢供養我,是一個開心的故事。」Kelly解釋改名原因,原本叫張泳欣的她,小時候去看醫生時,發現很容易跟其他人撞名,所以父母決定幫她改名,並非由相士所改,說:「之前跟蘇民峰師傅拍節目時,我都有問過他,他說我個名改得很好。」

劉佩玥甘為拍劇剪短髮

劉佩玥(Moon)也高興劇集成績好,希望如馬德鐘所言開拍前傳,笑道:「就算要我剪短頭髮都無所謂,我都想跟他們一齊操班,又可以和Ali(李佳芯)一齊扮學生妹。」Moon稱為劇集穿不少次緊身制服,事前有勳去聽弗,開拍前傳就可以寓工作於噱弗,只可惜她的包包臉沒有得減。



劉佩玥希望如馬德鐘所言開拍前傳。



眾男特別戴上懷舊假髮慶祝收視報捷。

一班演員相約飯局一起追看《跳躍生命線》。

許靖韻獲頒「人氣女歌手」

香港文匯報訊 內地人氣急升的許靖韻(Angela)日前又飛到上海出席「Onlylady2018風尚大賞」。活動中,Angela現場演繹《K歌之王》,大晒唱功,當晚Angela更獲得「2018年度人氣女歌手」獎項。另外,Angela亦有份參與錄製內地節目《超新星全運會》,其間Angela面對甜品環節,她即「大食積」上身,讓粉絲爆笑不斷。



許靖韻演繹《K歌之王》。

阿嬌最愛賴弘國夠溫柔



阿嬌分享了地跟賴弘國感情的甜酸苦辣。

香港文匯報訊 鍾欣潼(阿嬌)和未婚夫賴弘國早前參與拍攝內地實驗節目《爸媽學前班》,阿嬌分享了地跟賴弘國這段感情的甜酸苦辣。阿嬌坦言賴弘國溫柔感十足,不會讓她拎重嘢,沒他在身邊會不習慣,而他對病人的細心亦是讓自己心動的原因之一。阿嬌又話自己從來都不會同人噏交,但間中都會跟賴弘國嘈幾句,人生話題的分歧有時會令他倆產生矛盾。聽到咁樣,嘉賓之一嘅章齡之就一語道破:「從不鬧矛盾的人會跟一個人吵架,說明他是獨特的、特別的。一吵一鬧過後,帶來的是更多的羈絆。」阿嬌都表示認同:「Michael(賴弘國)是可以改變的,我等他長大。」

另外,在互動環節入面,心理學家叫四對藝人互相寫低對方的缺點。賴弘國直接寫道:「自己雙手拿滿了東西時,阿嬌還會要求幫忙『倒一杯水』。」當要求她改進時,阿嬌就嘍嘍嘴撒嬌:「沒辦法改,這是習慣啦。」

見林愷鈴表現害羞 陳家樂狂讚「好」

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳家樂與龔慈恩女兒林愷鈴(Ashley)昨日出席品牌活動,兩人初次見面,單身的家樂對Ashley印象不錯,當問到是否符合做其女友條件?家樂則表現害羞,繼而連串讚好說:「終於可以見到對方,久仰大名,聽說她是最強星二代,覺得她好好、好叻、好聰明、記性好、笑容又好甜美。(好多好字嘍!)係呀!佢係幾好!」

大家笑要撮合兩人時,家樂即自嘲是叔叔,負責照顧小朋友,不要嚇親人。原來家樂已跟龔慈恩合作過。Ashley說:「媽咪都讚家樂好戲又靚仔!」家樂聞言後大叫「好緊張」兼出汗,再追問是否適合他,他謂:「不要說這些,前輩照顧後輩好應該!」家樂稍後會與龔慈恩再合作,問Ashley之後可會去探媽咪班?家樂抵死搶答「都好呀!」而她也表示可以,不過要遷就返學時間。家樂又笑說:「趁拍戲跟她媽咪相處一下,(行外母政策?)拍下戲先啦!」家樂表示也想同Ashley合作拍戲,問他想飾演情侶?他謂:「可以做兄妹,甚至父女,也想嘗試抱住BB試下做爸爸。」



陳家樂對林愷鈴印象不錯。

軒仔晒法文 跟大廚jam歌



張敬軒與大廚Bruno一拍即合。

香港文匯報訊(記者 張美婷)前米芝蓮三星大廚Bruno Ménard與張敬軒(軒仔)一拍即合,Bruno決定加盟出任軒仔的JUNON仙后餐廳美食總監。軒仔表示要請得到前米芝蓮三星級大廚一定要非常有誠意,他亦有飛去不同國家與Bruno傾合作,軒仔說:「最後Bruno嚟仙后見到呢個地方,佢嘅評價都好高,才應承擔任美食總監,不枉我放咗咁多心血時間打造仙后餐廳,就係希望份熱情可以感動到每一位來賓。」

原來大廚Bruno除烹飪厲害外,更是自彈自唱的高手!二人在記者會中一同演法國著名歌曲《Autumn Leaves》,起初軒仔以英語獻唱,至副歌才大晒法文與大廚Bruno合唱,令大廚Bruno另眼相看。軒仔更笑言要加強大廚Bruno的音樂訓練來當自己演唱會的秘密武器。

馬浚偉向小童了解生活情況。



馬浚偉落區到其成長地方深水埗。

馬浚偉落區 了解弱勢社群需要

香港文匯報訊(記者 張美婷)馬浚偉親自構思及主持實況節目《周大福慈善基金會呈獻:同理繼續走》,在節目中,馬浚偉落區到其成長地方深水埗,了解該區的社區中心設施。拍攝當日,周大福慈善基金會主席鄭家成先生更帶同夫人及其女兒到場打氣,他們的出現讓他推動慈善的工作更添動力。

馬浚偉是次採訪的社區中心位於一座舊唐樓,他說:「位於唐樓的中心面積不大,但設施齊全,有活動室、圖書室,並有補習、學鋼琴、古箏等教學服務。連生活上的需要如理髮亦照顧周到。新移民及弱勢社群收入有限,故社區服務是不收任何費用,至今已有一萬多人受惠。中心提供的設施和服務,能真正解決他們生活上的難題,當中補習能幫到年輕人學業,所有種種的幫助都非常到肉。」

馬浚偉又說:「中心能幫助每一個家庭,故亦有很多受惠家庭的媽媽於中心擔任義工,發揮人與人之間互助互愛的精神,很有意義。拍攝當天,鄭家成先生夫人及女兒到場打氣,他們打扮隨意,鄭先生自己駕車來,沒有隨從,緊貼地氣落區支持,實在難能可貴,我希望有更多像鄭先生的人落區,了解基層家庭需要。我在深水埗長大,每件事情都特別上心。鄭先生做過很多慈善項目及贊助,他希望將來搞慈善,也有機會和鄭先生合作。現時社會貧富懸殊,弱勢社群很需要慈善機構出力幫忙。期望商家及慈善團體能多多支持,同時有更多人加入義工行列,齊齊幫助有需要的小市民。」

趙雅芝堅持日睡8小時凍齡

香港文匯報訊(記者 李慶全)趙雅芝昨日以代言人身份出席健康食品活動,粉絲加上圍觀群眾有過百人,場面十分熱鬧。趙雅芝下周將踏入64歲生日,獲大讚凍齡有術,她笑言每個人都希望保持青春。所以必須有健康的生活習慣,保持着正面和樂觀心態,而每日8小時睡眠時間也是必須的,即使要開工拍戲,她也會跟劇組取得默契,給予她充分的休息時間,這也才可以保證自己演出時有好表現。

提到蕭芳芳日前自爆年輕時跟同學一起食過迷幻藥,讀大學又訂過婚兩次?趙雅芝笑說:「我沒有輕狂,家裡管教得好,比較有規律的。」她指即使現在自己教導兒子黃愷傑,也會以身作則,做父母的是要看緊一點,兒子自然也會潛移默化。

至於今年生日,趙雅芝表示如往年一樣,兒子會約齊家人一起吃飯為她慶祝,其生日願望是人人順利,不要太多紛擾和紛爭。她又透露兒子正身在內地拍戲,之後會到洛杉磯接拍西片,她覺得兒子仍是新人什麼都應該去試,不過去美國拍西片地點太遠,她因怕坐長途飛機,所以沒打算去探班。



趙雅芝下周將踏入64歲生日。